



Tczew, dnia 21.04.2010r.

Ogłoszenie

Dot. Zapytania do przetargu nr 8/PN/2010

1) Pytanie:

Czy z uwagi na fakt, iż na rynku są zarejestrowane różne postaci leku, pod tą samą nazwą międzynarodową, Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w przedmiocie zamówienia występującej postaci leku np.: tabl. powł.-tabl.; tabl.-kaps.; tabl.-drażetki; amp.-fiol?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci doustnej leków oferowanych, natomiast nie wyraża zgody na taką zmianę przy postaciach iniekcyjnych (zmiana taka zmienia technikę podawania iniekcyjnych).

2) Pytanie:

Prosimy o wyjaśnienie treści zapisu pod pakietami tj. punkt 3-czy dotyczy:

- braków produkcji, powyżej 1 miesiąca (2, 3, 4, 5, 6 itd. M-cy)
- brak produkcji, których terminu wznowienia produkcji nie potrafi określić producent
- braku harmonizacji, ale leki mogą znajdować się jeszcze w sprzedaży (czy zaznaczyć, że do wyczerpania zapasów) czy nie wyceniać – zakończonych produkcji leków.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zapis dotyczy ewentualnych braków oferowanych leków w czasie trwania umowy. Zamawiający ma na myśli braki trwające powyżej 14 dni oraz gdy Wykonawca nie będzie mógł dokładnie określić terminu pojawienia się danego leku u Wykonawcy. Leki nie mające harmonizacji nie mogą pojawić się w ofercie gdyż Wykonawca nie jest w stanie określić czy wystarczy mu leku na zabezpieczenie całości oferty.

Z poważaniem

I N S P E K T O R
ds. zamówień publicznych

Stawomir Kłos

Tczewskie Centrum Zdrowia Sp. z o.o.

ul. 30-go Stycznia 58, 83-110 Tczew, tel./fax. +48 58 531-38-30, tel. 777-66-73, www.nzoztczew.pl, sekretariat@nzoztczew.pl

Konto: Nordea Bank Polska S.A. w Gdyni, nr: 92 1440 1101 0000 0000 0782 0453

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, KRS 0000306925

NIP: 5932526795, REGON 220620689, Kapitał zakładowy/wpłacony 19.422.350,00 zł.